



## ANUNȚ DE PRESĂ

**RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL  
PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI  
CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177**

Pe parcursul elaborării și implementării proiectului, Primăria Municipiului Piatra Neamț a luat și va lua în considerare politica de nediscriminare având în vedere prevenirea și eliminarea discriminării între persoane pe criterii de sex, stare civilă, rasă, dizabilități, vârstă, orientare sexuală, limbă sau origine socială sau alte atribute personale, incluzând păreri sau opinii precum credința sau opiniile politice.

Proiectul se adresează atât populației feminine, cât și masculine, de toate vârstele, indiferent de sex, etnie, cu sau fără dizabilități, din municipiul Piatra Neamț și localitățile din restul județului Neamț, respectând principiul egalității de șanse.

Amenajările urbanistice și amenajările circulațiilor pietonale și carosabile din zona Curtea Domnească se vor realiza cu respectarea prevederilor Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. Se vor respecta indicațiile din Normativul pentru Adaptarea Clădirilor Civile și Spațiului Urban Aferent la Exigențele Persoanelor cu Handicap.

Astfel fiecare cerință va fi descompusă în componente, rezultatele fiind:

- ascensoare și escalatoare utilizate pentru persoane cu handicap pentru accesul persoanelor la parcaje și pe dala urbană, în afară de scările de evacuare.
- Rampe pentru persoanele cu handicap cu balustradă și bară de protecție conform legii. Suprafața de călcare va putea fi realizată din dale autoblocante pe suport din pământ compactat și postate pe nisip sau cu suport din beton armat și strat de finisaj rugos, piatră naturală sau artificială.
- Instalațiile de semnalizare atât optică, cât și acustică (în ajutorul persoanelor cu deficiențe de vâz) cu care parcare va fi prevăzută.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 14.07.2011

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

**Regio**  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)